
 

C i t t à  d i  M a r i g l i a n o 
(Provincia  di Napoli) 

      
     

 ORIGINALE   
     

Verbale di Deliberazione del Consiglio Comunale 
 

N.  8    del   22.09.2009   
  
OGGETTO:   Commemorazione caduti di Kabul. 

 
L’anno duemilanove  il giorno  ventidue          del mese di   settembre,   alle ore 19.00,  nell’aula  

consiliare del Palazzo Comunale  si  è  riunito il Consiglio Comunale, ritualmente convocato in seduta ordinaria  

ed in  prima convocazione. 

 

              
             Presenti  Assenti     Presenti  Assenti 
 

1)  SODANO  Antonio        -   Sindaco X  17) MARINO  Giovanni  X  
2)  ALLOCCA Giuseppe X  18)  MOCCIA  Luigi X  
3)  ALTARELLI  Filippo X  19)  MONDA  Raffaele X  
4)  BENEDUCE  Celestino  X 20)  MONDA  Pasquale  X 
5)  CAPRIO    Luigi  X 21)  NAPPI  Michele X  
6)  CERCIELLO  Michele X  22)  ODORE  Gennaro X  
7)  DEL GIUDICE  Massimo X  23)  PALLADINO  Agostino  X 
8)    DI MONDA   Nicolina X  24)  PERNA  Emanuele X  
9)  D’OTO  Oto X  25)  RICCIARDI  Agostino X  
10)  ESPOSITO  Sigismondo X  26)  SASSO  Antonio X  
11)  ESPOSITO  Vincenzo X  27)  SORRENTINO Sebastiano X  
12)  ESPOSITO  MOCERINO Michelangelo X  28) TERRACCIANO Luigi X  
13)  GUERCIA   Francesco X  29)  TRAMONTANO Francesco X  
14)  GUERRIERO  Sebastiano X  30)  VACCA Raffaele X  
15)  JOSSA  Giuseppe X     
16)  LA  GALA  Nello X     
 
 
 
 Presiede la seduta il Presidente del Consiglio geom. Michele Cerciello, assistito dal  Segretario Generale 
dott. Antonio Rozza, con le funzioni di cui all’art.97 comma 2 del D.Lgs. 267/00. 
 
 
 
 
 
 
 



Letto, approvato e sottoscritto: 
 
 IL PRESIDENTE del  CONSIGLIO    IL   SEGRETARIO  GENERALE 

  
  Geom. Michele Cerciello         

                    dr. Antonio Rozza 
 
 
 
 

 
Il sottoscritto  Responsabile  del Settore AA.GG. ,Vice Segretario Generale, visti gli atti d’ufficio, 

 
CERTIFICA 

Che la presente deliberazione: 
� E’ stata dichiarata immediatamente eseguibile ai sensi del comma 4 dell’art.134  T.U. 

n.267/2000; 
� Viene affissa a questo Albo Pretorio per 15 giorni consecutivi a partire  dal 

___________________ come prescritto dall’art.124, comma 1, T.U. n.267/2000 
(N.__________REG. PUBBLICAZ.) 

� E’ trasmessa, contestualmente all’affissione all’Albo Pretorio,   ai signori capigruppo 
consiliari come prescritto dall’art.125 del T.U. n.267/2000. 

 
Marigliano,______________________ 
 
 Il messo comunale     IL RESPONSABILE SETTORE AA.GG. 
______________________                               
                  dr. Antonio Del Giudice 
 
 
 
 

ESECUTIVITA’ 
(Articolo 134, D.Lgs. N.267/2000) 

 
Che la presente deliberazione è divenute esecutiva il______________________ 
� Decorsi 10 giorni dalla data di inizio della pubblicazione. 
 
 

Marigliano,_________________   IL RESPONSABILE SETTORE AA.GG. 
              
         Dr.Antonio Del Giudice 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Alle ore 19.00 il Presidente del Consiglio procede all’appello nominale dei consiglieri e, constatato 
che in aula ne sono presenti  24 (compreso il Sindaco)  e assenti 6 (Monda P., Palladino, Nappi, La 
Gala, Beneduce, Caprio), dichiara la seduta  valida e aperta.  
 Il Presidente comunica  di aver omesso nell’appello il consigliere Sebastiano Sorrentino 
(1945), in quanto in data odierna,  alle ore  12.00,  ha presentato,  al n. 27590 del protocollo 
generale dell’Ente, le proprie dimissioni dalla carica di consigliere comunale di questo Ente. 
 
 Prima di procedere nei lavori, il Presidente  chiede  che l’assemblea commemori i sei 
soldati italiani che a Kabul, nella loro missione  di pace in terra straniera,  hanno 
coraggiosamente  perso la vita per un vile attentato terroristico. 
 Quindi, invita il Consiglio ad osservare un minuto di raccoglimento. 
 
 Tutta l’assemblea  e il pubblico presente in aula  si alzano  in piedi e osservano  un  minuto 
di raccoglimento, per  commemorare  i sei soldati italiani, vittime  dell’attentato terroristico di 
Kabul. 
 
 Dopodiché, il Presidente, su proposta del Sindaco, invita  i presenti tutti a rivolgere un  
sentito applauso a questi nostri caduti. 
 
 Si dà atto che entra in aula il consigliere Nappi.  PRESENTI   25. 
 
 Chiede di intervenire il cons. ESPOSITO  MOCERINO, il quale si compiace dell’iniziativa 
del Presidente  di  commemorare  questi ragazzi, che sono un esempio di mirabile dedizione   
all’amor di Patria, con i quali è il caso di ricordare anche  tutti coloro che hanno perso la vita per 
contribuire  alla pace in ogni guerra e in ogni tempo, in particolare il ricordo è rivolto ai  militari 
e civili uccisi  a Nassiriya il 12 novembre 2003.  Si riserva, poi, di far pervenire  al protocollo 
generale dell’Ente una sua richiesta all’o.d.g.  per intitolare una strada  a questi caduti di Kabul. 
 

Si dà atto che entra in aula il consigliere   La Gala.  PRESENTI  26. 
 
Il consigliere DEL GIUDICE  propone di mandare ai familiari delle vittime una rosa come 

testimonianza  della presenza di questo Consiglio Comunale, non solo  di questi ultime sei  ma di 
tutte e dodici le vittime  in Afghanistan ed anche ai familiari delle vittime civili e, questo, tramite 
la nostra Ambasciata. 

 
 
 
 
 
Dr.ssa G/Capone 
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